台南市北區文元國小課發會生活課程領域小組教科書初審評選表

一、年級：        年級生活課程領域     

二、評選日期：______年______月______日

三、填寫說明：請依據教學經驗與評審標準實施評鑑

	審選標準

審查標準分成五個等級：「5」表「優」、「4」表「良」、「3」表「中」、「2」表「可」、「1」表「差」
	各版本名稱

	
	
	
	
	
	
	

	
	評鑑等級

	一、出版特性
	1-1文字流暢易懂，符合國小低年級兒童閱讀心理
1-2印刷清晰，字體大小適中，圖文搭配適當，色彩濃淡合宜
1-3紙質佳，適合書寫不反光
1-4裝訂安全，堅固耐用，便於翻閱
1-5其他：
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	二、課程目標
	2-1能實踐生活課程之能力指標

2-2能力指標能於一、二年級各學期中逐步達成

2-3學習目標、活動目標或單元目標皆具體明確

2-4兼顧認知、情意、技能等層面目標之達成

2-5符合低年級學童發展層次

2-6目標的安排應有助於學童在學習新、舊經驗及校內、外經驗上能適切連結

2-7其他：
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	三、學習內容
	3-1學習內容與題材之選擇能有效達成其相應之能力指標與各單元學習目標

3-2取材內容正確，並能符合學生生活經驗及在生活上的實用性

3-3學習內容取材能反應多元、平衡、中肯的價值觀

3-4藝術與人文學習領域、自然與生活科技學習領域、社會學習領域等三個學習領域內容的取材均衡合理

3-5顧及本學習階段生活課程學習內容和第二學習階段之自然與生活科技學習領域、藝術與人文學習領域、社會學習領域等學習內容之良好銜接

3-6教材內容能適時融入資訊、環境、兩性、人權、生涯發展和家政等六大教育議題之內容

3-7 其他：
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	四

、內容
組織
	4-1章節組織結構清晰嚴密

4-2學習內容順序合乎學習原理，由淺入深，由簡而繁

4-3教材內容組織合乎統整原則，自然與生活科技學習領域、藝術與人文學習領域和社會學習領域三領域的領域內及領域間相關概念能適時連結相互呼應整合

4-4在內容組織上應重視學習內容能適度延續出現並具擴展性

4-5其他：
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	五、教學實施
	5-1提供兒童主動參與探索和必要之練習或體驗機會

5-2配合單元目標及教材內容安排適切多元之教學策略

5-3提供適應個別差異之學習活動

5-4單元教學時間分配適當，足以使學習者精熟主要的學習內容和相應之能力指標

5-5提供之評量建議或安排能符應課程目標

5-6教學活動設計應重視讓學生有機會運用所學於日常生活中，培養學生帶得走的基本能力

5-7其他：
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	六、輔助措施
	6-1教師手冊編寫完善能發揮教學指引功能

6-2學生習作內容份量、難易適中，能和教科書內容相互呼應，搭配良好

6-3能提供教師、學生家長正確、即時之諮詢協助

6-4其他：
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	分數總計
	
	
	
	
	
	

	評選三種較佳的版本
	特殊優、缺點及具體意見

	             版本
	

	             版本
	

	_            版本
	

	領域小組評選教師簽名：   __________________________  ______    
_________________________________________


